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Další hodnocení:
Diplomová práce se zbývá vyhodnocením podnikatelského záměru zřízení jezdeckého areálu se stájemi pro koně.
Teoretická část tvoří vhodný podklad pro praktickou část a využívá relevantní odborné zdroje. Metodika práce je
přiměřeně popsána. V praktické části autorka postupuje logicky. Nejprve jsou představena specifika podnikání
v oboru. Následně jsou zpracovány situační analýzy v rozsahu nutném pro posouzení daného podnikatelského
záměru. Součástí praktické části je jednoduchá analýza rizik a finanční analýza projektu. Autorka v textu práce
diskutovala širší problematiku spojenou se zaměřením projektu, včetně organizace projektu v jeho provozní fázi.
Pro zpracování práce jsou využity relevantní zdroje, které jsou převážně správně odkazovány (drobné nepřesnosti
v odkazování zákonů). Práce by zasloužila revizi po jazykové stránce. Práce splnila zadání a doporučuji ji k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Domníváte se, že případná ekonomická krize a inflace může ovlivnit očekávané výsledky podnikatelského záměru?
Pokud ano, jak.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na str. 52 uvádíte, že kůň vyprodukuje hnůj v množství cca 600 kg/měs. a při ustájení 16 koní se jedná o cca
9600 Kg/měs. Dále uvádíte, že při skladování množství hnoje přesahujícího více jak 1t je nutné mít vypracovaný
Havarijní plán a konstatujete, že stačí vyvážet jeden valník "s téměř tunou hnoje každý měsíc", aby nebylo
nutné této povinnosti dostát. V ekonomickém posouzení nicméně náklady na vyvezení a likvidaci valníku hnoje
nezahrnujete. Jakou nosnost má valník a opravdu stačí při ustájení 16 koní vyvážet pouze "téměř tunu"? Jaké jsou
náklady na odvoz a případně likvidaci nebo další zpracování koňského hnoje? Jak tato skutečnost ovlivní případně
ekonomické vyhodnocení? Případně jaké náklady je nutné vynaložit na zpracování Havarijního plánu a jaké jsou
náklady na opatření spojená s nutností skladování více jak 1t koňského hnoje.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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